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SHA Y] 2% HEAEY 1 £t 210em® 7t H Ak A&

14*}7403 e Folo] 7tR o] Fdol=?

@ 12cm @13cm ® 15cm ® 18cm ® 20cm

B ~

Az g ol 7t2 = x -6, pe
A2E (x+3)-6=x-3, E0]=3 ,’pg —
oltt. IR Lo-

1
Hul (x-6)(x-3)x3 =210 ! :
2 -0x-52=0,(x+4)(x-13) =0 T3
| 1
x>0©°EZ x =13 (cm) \ |




63. 3wl Zo|7}t 12em 9l 2| Zto] 5 HAIZI oA HIW AB 99| oF H
D oA BC, AC o] & 49| 92 ZZ+ E, F 2 513 ADBE 9}
oDECF 9] Yo7} Zth1 & uff, BE 9] Zo|=? (&, /BDE = 45°)

@ 6cm @ Tcm 3®)8cm @ 9cm ® 10cm

B )

BE = xcm@} 51H DE = xecm , CE = (12 - x) cm
ADBE = oDECF o|2=2

1
5xx><x:x(12—x)
3x2—24x=0
x(x-8)=0

. x=8cm(. x> 0)




64. thg I Zo] AB = 12cm, AC = 6cm 91 22442 ABC 2
SR glof A P & ok A412d BADP & WSS 1, o A4j7Hy
o] gol7} 16em? 7k E|91et. o] uf, AD ¢ Aol? (%, AD > 6em )

C
. p
16 cm?
e

@ Tem @8cm ® 9cm @ 10cm ® 1lcm

ACEP @ ACAB (AA E5)°0|B=2
CE:EP=CA:AB
EP=AD=xcm&}3tH CE: x=6:12

- CE = %x( cm)

wetd BA = (6- 1r) em 002

x(6—%x> =16

¥ -12x+32=(x-4)(x-8)=0
Lx=4F+=x=38

j_?j‘:ﬂ 6<x<12°]B2 x = 8(cm)
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llcm
Tdml 151
llcm
@ 7cm? @ 16cm? 3)28cm?
@ 30cm? ® 36cm?
o AR & RS xem 2 SHA 7V 2 AR B
WS (x+2)em , 713 2 A7) WS (x-2) em 7} Heh,
(x+2)2 =x2+ (x-2)?
¥ -8x=0,x(x-8)=0
x=0, 84 x>00°E2 x=38
= hed AAZEY & We sem, A A AARDE
HLo 82 =6(cm) oJT}.
web 42 Rie] Yol 82 - 67 = 28(cm?) olck.
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67. oS I A AABC = /A = 90° Q1 A ZHAkztgol A H
oA BC of & 542 dtojct, o] uff, x o] Zh2?

D 1 @ 2 @—HT@

-1+ V21 @1+x/i
4 2

LSS
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&

A

(x+2)2=3(3+x)
X +4x+4=9+3x

P4+x-5=0
Lol 12-4(-5) -1=%+21
N 2 N 2
14 V21
x:+—\/_(‘.'x>0)

2
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(A = /C 0]l /B = 36° 9 o] 5H4ZE ABC oA A 2] o]5HE
A1 BC o wA8L D sttt DC=1 Y o, AB 9] Zdo]=?

o —1+22«/5 @ 2+2\/5 5 1+2\/5
@3+2\/5 5 6+4\/5

~&B ~

(A =/C=72°

1:!7
X718 DA = x—1 = AC
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o3 I} Zo] ,C =90°°]3l, AB = CB =
12cm ¢1 2 Zto] 5tz o] ek, AC 9]
A RolA AB,BColl W&l 4419 gh-g 747}
P,Q= & uj, PBQR 2] 4 ©]7} 32cm? 7} =
T2 3l= PRO Zol& F5todat (& PR >
PB)

> m

Q

PR = x2} kA%
x(12—x) = 32
-x24+12x-32=0
x2-12x+32=0
sox=8cm(. x> 6)




70. thS 29722 AAZY ABCD £ 8719

A D
m7o ANzHY o Wirgt), HAk7h
ABCD 9] Wo]7} 480cm? ¢ wf, S8 4
o] & Fotoizt.
B C
» = cm
> ®ehD 92cem
ZFo A2 SF 7l Q] H o] 480 =60 2
~— TN e 2H ? = cm )
2he A A2k o) B o] AolS x 2t hd 71 W] Aolk
5
gx otk
—xXx =60, x> =36, x=6(cm)
E:E)x, AB = §)c—i—)c: §)c
3 3
= o 1 T 8 46
mrebA 2] dol= (5x + 3%)x2=—Fx=92 (cm) ©]t}.
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o2 1A LABC = /CAD, BC = A
8cm ©]1L A8 AC 9] Aol A& CD 9
Zolo] 2 vjd wf, A& CD o] dol& +
Shoj et
B D

» =

D> ™E: 2

(ABC = /CAD, (/C & 3F°|B=2

AABC @ ADAC (AA B2

kA g-2H]o] 9] AC: BC = CD : AC 2] H]g4]o] AH

Eli=

CD=xdt=0oH

2x:8=x:2x

4x% = 8x, x> =2x =0

whab x = 2 ol

Q




72. 30cm o] £O 2 AANAF-E FHEO] Hol7t 5dem? 7t HA shH
get. o] 2AHF o Tt ot Al 20] ol o] F=?

@ lem @ 2cm @3(3111 @ 4cm ® 5cm

7t= 9] 4olE xem, H22] 2ol 5 15 - xemzt SHH,
54 =x(15-x) ,x=6F=x=9
by ZAjztg el shaet 2ol 29 A 3em ol
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Zo]7}k 36cm Q1 HALR Y o]} 80cm? Q1 AAA RS wHEE A gk
AlZo] Zo)7} 7tz o] Aol hr} Ze |, o] HAZtg o] 7z o] Ao

=7

@ 4cm @ 6cm ® 8cm @)10cm ® 12cm

S5 ‘
7t= 9] 4ol & xcmet 5HH M 29] ol (18 — x) cm

E, M=z o)) < 7tz Zo])olB=

18—x<x,5x>9

x(18 —x) =80

(x=8)(x=10) =0

x=8FE=x=10

x>99]BZ2 x=10cm°]Th




